
FIȘA DE DATE A PROIECTULUI

Promovarea antreprenoriatului social al tinerilor și a
abilităților practice de management în Ucraina,
Moldova, Georgia și Armenia prin intermediul
Societăților Sociale de Studenți inovatoare (SSC)

Linkuri către conturile de social media:

Perioada de
implementare:

01.07.2023 - 30.06.2025

Țările PaE:
Armenia, Georgia, Moldova, Ucraina

Contribuția UE: € 902 788

Buget total: € 1 004 660

Organizație(Organizații) de
implementare:ChildFund Deutschland (coordinator), CODE-SE HUB
(ARM), Education Development and Employment Centre
(GEO), EcoVisio & Vesta (MLD), School of ME (UKR)

Descrierea proiectului:
Scopul proiectului este de a promova antreprenoriatul social în rândul tinerilor și de a dezvolta abilitățile de gestionare
a carierei și abilitățile digitale necesare pentru tranziția verde în Ucraina, Moldova, Georgia și Armenia prin conceptul
educațional inovator Întreprinderi Sociale Studențești (ÎSS), cu implicarea actorilor din societatea civilă, autorități și
antreprenori.

Prin organizarea focus-grupurilor și programelor de formare, reprezentanții Organizațiilor Societății Civile și centrelor
de tineret vor deveni mentori competenți și vor participa la dezvoltarea modulului educațional, a materialelor
educaționale și la stabilirea portalurilor online pentru ÎSS. Acest lucru va fi testat în școli, prin finanțarea și mentoratul
al 24 de ÎSS. Vor avea oportunitatea de a experimenta antreprenoriatul social cu impact și se vor aprecia cele mai
bune practici care vor fi diseminate la nivel național prin activități de conștientizare, integrarea modelului ÎSS în
programele școlare și/sau sistemele școlare locale.

În plus, tinerii afectați de conflictele armate vor primi abilități și cunoștințe suplimentare pentru consolidarea
rezilienței economice și sociale în comunitățile lor. Aceste activități, împreună cu vizitele de studiu în Germania și
Ucraina și Instituirea Premiului Anual pentru Impact Social și pentru cea mai bună ÎSS din Ucraina, vor modela rețele și
parteneriate naționale și transnaționale ale Societăților Sociale de Studenți inovatoare (SSC).

Rezultate așteptate:
Implementarea și mentoratul a 24 de Întreprinderi Sociale Studențești (ÎSS) conduse de studenți, pentru a demonstra
abordarea legitimă a acestui modul educațional. Elaborarea a 3 ghiduri metodologice specifice țării, pe baza
recomandărilor elaborate și a materialelor educaționale, pentru a informa părțile interesate și a explica instrucțiunile
pas cu pas despre modul de utilizare a modulului ÎSS.

Pentru a susține sistemul Antreprenorial Social (AS) și pentru a-i pregăti să devină experți
regionali/mentori/multiplicatori, peste 170 de reprezentanți ai OSC-urilor, Centrelor de Tineret și Școlilor vor fi
contactați într-un program de Formare a Formatorilor, va fi stabilită o rețea multilaterală cu OSC-uri și stakeholderilor,
vor avea loc două vizite de studiu în Ucraina și Germania cu experți și stakeholderi, și va avea loc o conferință de 1 zi
pentru a institui un premiu ÎSS pentru cea mai bună companie de studenți.

Atragerea tineretului Ucrainean și a tinerilor afectați de conflict - oferindu-le posibilitatea de a se integra în cele 5
centre de tineret echipate cu tot ce este necesar pe tema AS și ÎSS, o linie telefonică de asistență pentru a oferi
informație și asistență în domeniul de AS pentru Tineret.

Un program de stagii pentru 100 de tineri și o școală de vară despre aspectele digitale și verzi care va întări nivelul de
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